

# VAST 宏泰

## 中國宏泰發展捐贈人民幣 500 萬元物資與現金專項用於新冠疫情防控

二零二零年一月三十日 -- 中國宏泰產業市鎮發展有限公司(「中國宏泰發展」或「該公司」，股份代號：6166，連同其附屬公司合稱「該集團」) 宣布，於 2020 年 1 月 28 日捐贈人民幣 500 萬元物資和現金用於廊坊地區新型冠狀病毒肺炎疫情防控工作，其中包括價值 200 萬元的應急醫療物資和 300 萬元現金。面對疫情蔓延的嚴峻前景，中國宏泰發展集團作為廊坊市民營企業龍頭之一積極行動，全力投入到這一沒有硝煙的戰役中，與廊坊人民共克時艱。

中國宏泰發展董事局主席王建軍於 1 月 26 日上午召開緊急高管電視電話會議，決定捐贈 500 萬元現金及物資並就應急醫療物資購置工作進行安排部署。

集團上下爭分奪秒共克時艱，全力發動各平台、各公司一切可調動資源，依託在全球資源整合等方面的突出優勢，與德國、韓國、義大利、日本、法國等全球多個國家的醫療機構及生產廠家積極接洽，緊急採購一次性防護服、護目鏡、醫用防護口罩等價值 200 萬元的急需醫療物資將分批次運抵廊坊，用於廊坊地區新型冠狀病毒肺炎疫情防控工作。同時，為支援疫情防控救助工作，28 日下午向廊坊市安次區紅十字會捐贈人民幣 300 萬元。

### 馳援武漢 攜手並肩渡難關

董事局主席王建軍表示「為了全國人民的生命安全，一批批醫護人員以及廣大的武漢人民正做出巨大的犧牲，他們或逆行而上、奮戰堅守，或居家留守、隔離危險，為我們築起了一道寶貴的生命防線，保護好他們，就是保護好我們。」

疫情初始，董事局主席王建軍積極組織他擔任會長和班長的長江商學院河北校友會及企業家學者項目 (DBA) 七班向武漢市慈善總會捐贈了人民幣 40 萬元，用於新型冠狀病毒肺炎疫情的抗擊與防控工作。

中國宏泰發展作為國內領先的產業市鎮綜合發展商，以獨特的區域綜合發展模式位元列中國產業地產行業第二位，中國宏泰發展將密切關注疫情進展，履行企業社會責任，以生命的名義和全國人民一起，眾志成城，心手相牽，堅決打贏這場新型肺炎防控攻堅戰！

### 關於中國宏泰發展

中國宏泰產業市鎮發展有限公司始創於1995年，是中國新型城鎮化建設，園區PPP模式的先行者和成功者。公司於2014年在香港聯交所上市（股份代號：6166），是以產業市鎮規劃開發、基礎設施投資、產業升級服務和園區運營為核心業務的產業市鎮綜合發展商。

該公司目前提供規劃、開發及／或營運服務予十個不同主題的產業市鎮項目，包括：均位於河北省廊坊市的龍河高新區、龍河商務休閒度假基地、廣陽科技孵化園及永清宏泰產業市鎮園區；河北省張家口市的張家口市新區宏泰產業園及張家口市現代產業園區；河北省石家莊市的石家莊通用航空產業市鎮園區及石家莊藁城宏泰產業市鎮園區；湖北省鄂州市的宏泰鄂州產業園

及湖北省武漢市的武漢開發區通航產業綜合示範區。經過逾10年的發展，龍河高新區正處於快速開發的收成階段，其餘九個項目處於規劃及開發初期，但隨著公司與各地方政府簽署的合作協議條款上的改良及優化，該公司有部分的合作協議可於開發初期體現收益支援開發項目的滾動發展。

- 完 -

發稿：中國宏泰產業市鎮發展有限公司  
代行：智策企業推廣顧問有限公司

傳媒查詢：智策企業推廣顧問有限公司  
梁蔚琳 電話：2801 6045

電郵：[kellyl@corporatelink.com.hk](mailto:kellyl@corporatelink.com.hk)